
Aγαπητοί συγχωριανοί,

Σας διαβιβάζουμε τις ευχές μας, μέσω της Χριστουγεννιάτικης 
μας Κάρτας, με την ελπίδα το φως της Βηθλεέμ να φέρει 
Ειρήνη στον κόσμο, Λευτεριά στην Κύπρο μας και σύντομη 
Επιστροφή στην αγαπημένη μας Φιλιά.

Ημερολόγιο - Κρασί
Διανέμουμε και φέτος το Ημερολόγιο για το 2011. Επιθυμία 
και στόχος μας είναι όπως το Ημερολόγιο μας, που διατίθεται 
δωρεάν, στολίσει τα σπίτια όλων των Φιλιωτών. Μαζί με το 
Ημερολόγιο μπορείτε να προμηθεύεστε και το κρασί «ΦΙΛΙΑ»
προς 10 ευρώ το πακέτο

Χριστουγεννιάτικη Γιορτή
Την Κυριακή 2 Ιανουαρίου 2011 και ώρα 3.00 μ.μ. ο Άη 
Βασίλης θα μας περιμένει  στο προσωρινό οίκημα του 
σωματείου μας για το κόψιμο της Βασιλόπιτας και για να 
δώσει τα δώρα στα παιδιά μας κατά τη διάρκεια της 
καθιερωμένης Χριστουγεννιάτικής  Γιορτής.

Συναπάντημα Φιλιωτών
Την Κυριακή 27 Φεβρουαρίου 2011 και ώρα 12.00 το 
μεσημέρι διοργανώνουμε στο Κέντρο «ΚΑΡΑΠΑΤΕΑΣ 
ΠΑΡΚ» παρά την Κοκκινοτριμιθιά τη μεγάλη μας 
παγκοινοτική πολιτιστική εκδήλωση «Συναπάντημα 
Φιλιωτών». Η τιμή εισόδου καθορίστηκε στα 20 ευρώ. 
Εσωκλείονται λαχνοί για την κλήρωση των πλούσιων 
δώρων, το αντίτιμο των οποίων μπορείτε να καταβάλετε σε 
οποιοδήποτε μέλος του Συμβουλίου.

Γιορτή Αγίου Γεωργίου
Την Κυριακή 24 Απριλίου 2011, ημέρα του Πάσχα, θα 
τιμήσουμε τον Άγιο Γεώργιο, πολιούχο και προστάτη της 
κοινότητάς μας, στον Εσπερινό που θα τελεστεί στην 
εκκλησία  Αγίων Βαρνάβα και Ιλαρίωνος στην 
Περιστερώνα. Τη Δευτέρα του Πάσχα 25 Απριλίου 2011, 
θα παραστούμε στη Θεία Λειτουργία στο παρεκκλήσι του 
Αγίου Γεωργίου στην Περιστερώνα με την ευκαιρία της 
Γιορτής του Αγίου Γεωργίου.



Αντικατοχικές Εκδηλώσεις «Μνήμες Κατεχόμενης Φιλιάς»
Μέσα στα πλαίσια  των Αντικατοχικών Εκδηλώσεων θα 
πραγματοποιηθούν:
Την Τετάρτη 13 Ιουλίου 2011 και ώρα 8.00 μ.μ.- 10.00 
μ.μ.  εκδήλωση Αιμοδοσίας στο προσωρινό οίκημα του 
σωματείου μας στην Ανθούπολη.
Την Τρίτη 19 Ιουλίου 2011 και ώρα 6.30 μ.μ., Εσπερινός 
του Προφήτη Ηλία, προστάτη της κοινότητας μας, στην 
εκκλησία του Σωτήρος, στην Ανθούπολη. Θα ακολουθήσει 
μνημόσυνο των πεσόντων και όλων των θανόντων στην 

προσφυγιά Φιλιωτών και δέηση για ανεύρεση των αγνοουμένων και επιστροφή όλων των 
προσφύγων στις εστίες τους.

Φιλιώτισσα / Φιλιώτη, καλείσαι και εσύ να δώσεις 
το παρόν σου σε όλες μας τις εκδηλώσεις, ώστε να 
αναβιώσουμε όλοι μαζί την ιστορία και τις παραδόσεις 
μας, να συνεχίσουμε και να ενδυναμώσουμε τις σχέσεις 
και τους δεσμούς μεταξύ μας, να διατηρήσουμε τη 
συνοχή της κοινότητας μας στην προσφυγιά και να 
δηλώσουμε ότι είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε 
τον αγώνα για Λευτεριά, Δικαίωση, Επιστροφή.


